

Сегодня наш детский сад гостеприимно открыл двери ребятам из детских садов №4 и №6. При поддержке Центра детского и юношеского творчества состоялся интеллектуальный турнир «На призы Снеговика». Провела его преподаватель эйдетики Парамонова Наталья Георгиевна. На состязание к ребятам прибежал Снеговик, который вызвал у детей и взрослых восхищение и радость. Ребята увлеченно включились в игру, с азартом отвечали на вопросы.

В итоге вот так распределились места:

1 место заняла команда "Драконы" (Детский сад №4)

2 место дружно поделили "Гномики" (Детский сад №6) и "Мандаринки" (Детский сад №7)

Интеллектуальный турнир прошел позитивно и задорно, оставив за собой самые лучшие впечатления - улыбки и восторг! Все участники были награждены грамотами, сладостями и подарками, что вызвало у них искренние эмоции и отличное настроение.

Надеемся, что такие мероприятия среди детских садов станут доброй традицией!

















